

Кубок короля Саудовской Аравии. Финал. «Аль-Наср» Роналду уступил «Аль-Хилалю» Малкома по пенальти

«Аль-Наср» Роналду уступил «Аль-Хилалю» в игре за Кубок короля Саудовской Аравии.

Основное время завершилось со счетом 1:1, а в серии пенальти точнее были футболисты действующего чемпиона Саудовской Аравии - 5:4. Криштиану Роналду свою попытку реализовал, он был вторым в своей команде.

Отметим, что «Аль-Наср» с 56-й минуты играл в меньшинстве после удаления вратаря Давида Оспины. На 87-й был удален защитник «Аль-Хилала» Али Аль-Булайхи, а на 90-й вторую желтую карточку получил Калиду Кулибали.

Кубок короля Саудовской Аравии

Финал

ПРИМЕЧАНИЕ: время начала матча – московское.

Кубок короля Саудовской Аравии – последняя в этом сезоне попытка Роналду взять трофей с «Аль-Насром»